
Задание
Решите программу устно и заполните таблицу:
	Исходные данные

	A
	1
	-5
	1,5
	5
	

	B
	2
	-6
	2
	15
	

	C
	3
	-8
	2,5
	8
	

	Решение
	
	
	
	
	

	D
	-8
	-124
	-11
	65
	

	X1
	нет
	нет
	нет
	-0.693774
	

	X2
	нет
	нет
	нет
	-2.30623
	


Если программа по каким-либо причинам не выведет ответ, напишите Ошибка в строках x1,x2,D
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Program kvur; uses crt;

var a,b,c,d:integer;xl,x2:real; ) MHE HyXHO HanmcaTb npory

begin clrscr; @ otvet.mail.ru

writeln ('Pemenme xBagpaTHoOro ypasBHeHuA (a < > 0!!! a,b,c - uemeie umcyia'); Hapoa, NOMOMUTE) ) MHE HYXHO HaNUCaTs
i ' 1y s A npOry B Nackane ANA pewenis

wm..teln( Beemure x090duLMeHT ypasHeHus A:');read(a); KB2APATHOTO YPABH...

writeln ('Bsemure xosdduumeHT ypasHeHus B:');read(b) 7

writeln ('BeemuTe xoadpduumenr ypasHeHusa C:');read(c);

OtBeTbl Mail.ru: Hapoa, nomorute)

Mporpanua #a Mackane An pelwenis kea.

d:=b*b-4*a*c; Mackans keagparice ypasreime
if 4 > 0 then begin

x1:=(-btsqrt (d))/ (2¥a) ; Bompn s
x2:=(-b-sqrt (d))/(2*a);
writeln ('YpasHeuue ymeer msa xopHaA. X1=',x1,' X2 Y oy pasmeps 1 noxoe
if 4 = 0 then begin
x1:=(-b+sqrt(d))/(2¥a);
writeln ('YpasHeHue uMeeT OOMH XOpeHb. X=',x1) end; A OTnpasuTs
if d < 0 then begin
writeln ('YpasHeHue He umeeT xopHei') end; CBA3aHHLIE KApTHHKN

[ Aobasus & konnexymio

end.

o Sakonnoe ciucanie A0nros & EKBY Criwe

endtf x
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